Отчет председателя  Собрания депутатов – главы Владимировского сельского поселения

Смагиной Ольги Сергеевны о проделанной работе.

  Я, Смагина Ольга Сергеевна в 2016  была избрана председателем Собрания депутатов – главой Владимировского сельского поселения и делегирована в Собрание депутатов Красносулинского района. Свою работу, как Председатель Собрания депутатов — Главы Владимировского сельского поселения , я осуществляю в

соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом РФ от

06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного

самоуправления в Российской Федерации», другими Федеральными законами РФ,

Уставом муниципального образования Владимировского сельского поселения

Красносулинского района Ростовской области 

 Регулярно веду прием граждан в МБОУ Большефедоровской СОШ каждый второй вторник каждого месяца. По мере поступления вопросов от жителей стараюсь решать возникшие проблемы совместно с Администрацией поселения. Совместно с представителями администрации неоднократно участвовала в
рабочих поездках по территории Владимировского сельского поселения.
 
Ежегодно  ведем работу по благоустройству, а именно очищаем территорию от мусора, травы, молодой поросли деревьев,  ремонтируем дорожное покрытие в хуторах, устанавливаемдетские площадки. 


 По мере поступления вопросов от жителей стараюсь решать возникшие проблемы совместно с Администрацией поселения. Так  был убран и вывезен мусор  на кладбище в х. Большая Федоровка, регулярно решается вопрос с освещением хуторов. 


Решен вопрос по содержанию домашних животных и мелкого и крупного рогатого скота, ежегодно проводится субботник на территории поселения. 


Проведен капитальный ремонт  внутрипоселенческой автомобильной дороги к х. Большая Федоровка.


Ведется строительство сельского дома культуры в ст. Владимировская на 150 мест.

По мере возможности выставляю свою деятельность на сайт «Избиратель-Депутат» 

Являюсь активным участником в субботниках, посадке деревьев и кустарников, акции «Парад победителей», акции «Мы помним!», акции «Свеча памяти», «Бессмертный полк».


Являюсь директором МБОУ «Больше Федоровская СОШ» принимаю активное участие районных, областных, Всероссийских конкурсах.  Участвую в олимпиадах районного и областного уровня.

 Председатель Собрания депутатов 

Владимировского сельского поселения                          О.С. Смагина
