ОТЧЕТ
главы Администрации Владимировского сельского поселения о предварительных результатах деятельности Администрации Владимировского сельского поселения
 в 2022 году 
Уважаемые жители Владимировского сельского поселения!
Традиционно представляю отчет о предварительных результатах деятельности Администрации Владимировского сельского поселения в 2022 году.
Этот год радикально изменил нашу жизнь.
Весь мир следит за событиями на Украине. 
Хочу сегодня заверить вас, уважаемые владимировцы, что руководство поселения, района, как и всей области, будет продолжать работу по развитию нашего муниципалитета и достижению поставленных социально-экономических целей. Мы максимально сконцентрируемся на обеспечении общественной безопасности и бесперебойном функционировании всех сфер жизнедеятельности.
Уверен, что в этот нелёгкий для страны момент важна консолидация общества. В любой ситуации, прежде всего, нужно ответственно выполнять свою работу.
Давайте этим и займемся: будем учить, лечить, ремонтировать, строить, пахать землю, в общем, приносить пользу обществу. У нас с вами очень много дел. Только ощущая поддержку друг друга во всех сферах жизни мы сможем обеспечить стабильное и поступательное движение вперед несмотря на внешние обстоятельства.
Все наши планы, пусть с небольшими коррективами, удалось воплотить в жизнь. И это – главный итог прожитого  года.
       Оценка итогов развития поселения
Мы хорошо понимаем – экономическая ситуация в стране достаточно сложная. Перспективы развития экономики во многом сейчас будут зависеть от того, насколько бизнес сможет адаптироваться к новым условиям работы, и в какой степени он сумеет воспользоваться новыми возможностями на рынках.
Основной задачей в текущем году было обеспечение устойчивого развития экономики и социальной стабильности в поселении. Был принят соответствующий план действий, направленный на объединение усилий региональных и муниципальных органов власти по решению проблемных вопросов, возникающих в связи с нестабильной экономической коньюктурой. 
Итоги истекшего периода 2022 года показывают, что социально-экономическая ситуация в поселении сложная, но  результаты развития экономики территории в текущем году свидетельствуют о сохранении позитивных тенденций. Обеспечен прирост таких показателей, как индекс промышленного производства, среднемесячная заработная плата.
Инвестиции
Согласно оперативным данным, а также данным мониторинга инвестиционной деятельности хозяйствующих субъектов, всех форм собственности, объем инвестиций за 9 месяцев 2022 года составил 22 618,3 тыс. рублей.
На территории Владимировского сельского поселения в течение отчетного периода осуществлялась реализация  следующих инвестиционных проектов:
«Строительство распределительных газовых сетей  ст. Владимировская Красносулинского района Ростовской области». 
Дорожная деятельность
Ещё одна тема, которая волнует каждого – это состояние наших автомобильных дорог. Дороги – это символ движения и символ будущего. Сама отрасль по своей социальной значимости входит в число наиболее чувствительных.
Вопрос развития и благоустройства автомобильных дорог – острый, насущный, жизненно важный и от его решения зависит комплексное развитие поселения, успешное развитие всех социальных задач. 
В рамках реализации муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие транспортной системы» (далее – муниципальная программа) которая утверждена постановлением Администрации Владимировского сельского поселения 20.12.2018 № 105. выполнены работы по объектам:
- «Ремонт участка автомобильной дороги по ул. Мира, ст. Владимировская», протяженностью 0,164 км., объем профинансированных средств составил  1 777,1 тыс. рублей;
- «Работы по устройству автодорожного покрытия на автостоянке по ул. Мира, ст. Владимировская»,  объем профинансированных средств составил  475,8 тыс. рублей.
Благоустройство
В целях исполнения муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно–коммунальное хозяйство», которая утверждена (далее – муниципальная программа) постановлением Администрации Владимировского сельского поселения от 20.12.2018 № 106 в 2022 году между Администрацией Владимировского сельского поселения и Администрацией Красносулинского района заключено соглашение № 2/ВКХ от 12.11.2021 о передаче полномочий на возмещение предприятиям ЖКХ части платы граждан за коммунальные услуги в объеме свыше установленных индексов максимального роста размера платы граждан за коммунальные услуги. Освоение средств на 01.10.2022 составило 4,0 тыс. рублей.
На реализацию муниципальной программы за 9 месяцев 2022 года за счет средств бюджета поселения предусмотрены ассигнования в сумме 29 700,8 тыс. руб. За отчетный период израсходованы денежные средства в сумме  28 873,6 тыс. руб., в том числе по следующим направлениям:
- расходы на мероприятия по газификации 26 773,1 тыс. рублей.
-расходы по организации уличного освещения, содержание и ремонт объектов уличного освещения  - 887,1 тыс. руб.;
- мероприятия по содержанию и ремонту объектов благоустройства и мест общего пользования в рамках подпрограммы «Благоустройство территории Владимировского сельского поселения» муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» - 327,7 тыс. рублей. 
  За 9 месяцев 2022 года специалистами администрации  Владимировского сельского поселения, наделенными составлять протоколы об административных правонарушениях составлено 15 протоколов административных правонарушений, совершенных физическими лицами нарушивших «Правила благоустройства территории Владимировского сельского поселения», «Правил содержания домашних животных».
В очередной раз, останавливаясь на санитарном порядке, я хочу сказать:
· необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов;
· руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории в соответствующем санитарном порядке;
· продолжать упорную борьбу с сорняками и сухой растительностью, как на территории, так  и за  её пределами. Это касается не только уборки территории от мусора и сорной растительности. 
        Необходимо, чтобы все жители активнее взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, чтобы каждый житель возле своих дворов, сделал так, как делают лучшие наши дворы. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях.
Бюджет
Доходы  бюджета поселения по состоянию на 01.10.2022 составили 37 347,1 тыс. рублей, или 80,3% к годовым бюджетным назначениям. Расходы бюджета поселения за отчетный период составили 35 435,4. рублей, или 75,8% к годовому плану. 
Принимаемые Администрацией Владимировского сельского поселения меры по развитию налогового потенциала, по повышению поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения, а также по сокращению недоимки, позволили обеспечить поступление собственных доходов в объеме 3 220,4. рублей или 44% к годовому плану.
В рамках выполнения плана мероприятий по увеличению доходов бюджета поселения и повышению эффективности налогового администрирования проводится мониторинг недоимки по налоговым платежам и арендной плате за землю, должники приглашаются на заседания рабочей группы по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей. Необходимо всем жителям поселения уточнить имеющуюся задолженность в Администрации Владимировского сельского поселения и погасить недоимку. 
Культура
В целях создания условий для сохранения историко-культурного наследия Владимировского сельского поселения, обеспечения доступа граждан к культурным ценностям и участию в культурной жизни, в рамках реализации муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие культуры, физической культуры и спорта» ведется работа по обустройству вновь построенного здания Владимировского.
Количество посещений учреждений культуры за 9 месяцев 2022 года составило 70241  человек, работает  12 клубных формирований.
Средняя заработная плата работников муниципальных учреждений культуры доведена до уровня 100% от средней заработной платы по Ростовской области.
Объем запланированных расходов на реализацию муниципальной программы на 2022 год составил 6 893,6 тыс рублей. По состоянию на 01.10.2022г. фактически освоено –  4 057,6 тыс. рублей, 58,7% от планового объема.
Физическая культура и спорт
Совершенствование системы физического воспитания; рост числа занимающихся физической культурой и спортом; рост количества участников массовых спортивных и физкультурных мероприятий. Реализация календарного плана официальных физкультурных и спортивных мероприятий Владимировского сельского поселения, в том числе: выезды на районные соревнования; комплексные мероприятия среди разных групп и слоев населения Владимировского сельского поселения – вот основные мероприятия муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта»  
Хочу отдельное спасибо сказать нашим волонтерам.
Для оказания помощи семьям военнослужащих, призванных в рамках частичной мобилизации, и добровольцев. 
Наша задача сегодня - сделать всё для того, чтобы семьи резервистов, призванных по частичной мобилизации, нашли в нас опору и поддержку, пока их родные и близкие стоят на защите интересов Родины.
  Уважаемые жители поселения, уважаемые коллеги!
Данный отчет дает нам возможность провести анализ проделанной работы, отметить положительную динамику, критически посмотреть на нерешенные вопросы, определить пути дальнейшего развития.
Подводя итоги работы, можно отметить, что большинство намеченных планов Администрация муниципального образования выполнила. Есть, безусловно, и проблемы, над которыми нам еще предстоит поработать. Сегодня основная задача направлена на обеспечение поступательного социально-экономического развития поселения, на повышение эффективности работы органов местного самоуправления. 
Приоритеты же остаются прежними – открытость и повышение качества жизни наших граждан.
Глава Администрации 
Владимировского сельского поселения                          А.А. Изварин
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