Отчет главы Администрации Владимировского сельского поселения о проделанной работе за 2 полугодие 2023 года
Добрый день, уважаемые жители

 Владимировского сельского поселения!
Сегодня Вам предлагается отчёт о совместно проделанной работе главы Администрации, депутатов Собрания депутатов Владимировского сельского поселения и сотрудников администрации сельского поселения за второе полугодие 2023 года.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами. 

Это, прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;

• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры; 

• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

Результаты обсуждения  по тому или иному вопросу  принимаются на Собраниях  депутатов и утверждаются соответствующими Решениями.

Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:

соблюдение законов;

наделение государственными полномочиями;

обязательное  выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.

Работа Собрания депутатов Владимировского сельского поселения
 Во 2 полугодии 2023 года проведено 7 заседаний Собрания депутатов Владимировского сельского поселения, принято 18 решений, регламентирующих основные направления деятельности поселения. 

Рассмотрены следующие вопросы:

В целях эффективного использования бюджетных средств на 5 заседаниях Собрания депутатов рассматривались решения о внесении изменений в бюджет поселения. 

В целях реализации права населения муниципального образования «Владимировское сельское поселение» на участие в местном самоуправлении назначены и проведены публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов Владимировского сельского поселения «О бюджете  Владимировского сельского поселения Красносулинского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» в форме собрания жителей Владимировского сельского поселения.

Кадровая работа
Численность работников Администрации Владимировского сельского поселения на 31.12.2023 составляет 12 человек, из них: муниципальных служащих - 6, технических работников – 1, группа по обслуживанию административных зданий – 5. 

За второе полугодие 2023 года принято 23 распоряжения по личному составу.

Правовая работа
За второе полугодие 2023 года издано 84 постановления Администрации Владимировского сельского поселения, 5 распоряжений по основной деятельности, выдано 306 справок, 44 выписки, 4 бытовых характеристики и ходатайств населению.

 За  второе полугодие 2023 год в Администрацию Владимировского сельского поселения поступило 13 обращений граждан. Все обращения граждан рассмотрены в соответствии с Федеральным законом от 26.04.2006  №59-ФЗ «О порядке обращений граждан Российской Федерации», постановлением Администрации Владимировского сельского поселения от 14.11.2016 № 15/1 «Об утверждении Порядка организации работы по рассмотрению обращений граждан в Администрацию Владимировского сельского поселения».

Пожарная безопасность и гражданская оборона
Работа Администрации поселения  в области  защиты населения и территории от ЧС, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах ведется в соответствии с Планом основных мероприятий Владимировского сельского поселения в области профилактики терроризма и экстремизма, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2023 год и Муниципальной программой  Владимировского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах, профилактика терроризма и экстремизма». Приобретен ранцевый огнетушитель и расходные материалы.
Во 2 полугодии 2023 года продолжила свою работу комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. 
Бюджет поселения
В бюджет нашего поселения за 2 полугодие 2023 года поступило  доходов на сумму 13 223 328,49  рублей  или 60% от плановых назначений.  Израсходовано из бюджета поселения 13 582 410,16 рублей. Эти средства были направлены: 

- на содержание органов местного самоуправления – 5 603 408,15 рублей;

- на другие общегосударственные вопросы – 34 556,24 рублей; 

- на национальную оборону  – 170 052,09 рубля;

- на дорожное хозяйство  –  1 064 495,37 рублей;

- на жилищно - коммунальное хозяйство – 1 890 203,31 рубля;  

- на культуру  – 4 684 301,12 рубль;

- на социальную политику – 14 000,00 рублей;

За отчётный период было проведено на портале закупок малого объема Ростовской области на сумму 3 529 400,00 рублей. 

В рамках выполнения плана мероприятий по увеличению доходов бюджета поселения и повышению эффективности налогового администрирования проводится мониторинг недоимки по налоговым платежам и арендной плате за землю, должники приглашаются на заседания рабочей группы по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей. Необходимо всем жителям поселения уточнить имеющуюся задолженность в Администрации Владимировского сельского поселения и погасить недоимку. 

Управление земельными участками
Общая площадь земель на территории  Владимировского сельского поселения составляет 249,16 кв.км, из них земли сельскохозяйственного назначения составляют 17 518 га, основную часть этих земель обрабатывают сельскохозяйственные предприятия  по выращиванию зерновых и масляничных культур, наиболее крупными из которых являются:  ООО АФ «Дубрава»,   ООО Агрофирма  «Красносулинская», ООО «Зверевская МТС», СПК « Тищенко», а также на территории муниципального образования также действуют 7 КФХ, предприятия и КФХ работают стабильно, земли используются полностью, обрабатываются, таким образом обеспечивая население рабочими местами. Для успешного развития и процветания руководители предприятий и главы КФХ пользуются услугами банка, в Администрации поселения они получают консультации и рекомендации по предоставлению кредитов ОАО «Россельхозбанк», такими услугами пользуются и граждане ведущие личное подсобное хозяйство, всего за  первое полугодие 2023 год получили консультации 3 человека.

В течение отчетного периода Администрацией проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на землю в упрощенном порядке, всего за второе полугодие 2023 г. выдана 21  выписка из похозяйственных книг. Администрацией ведется учет всех землевладений и землепользований граждан в бумажном виде - похозяйственный учет».

                                Газификация 
    В 2021 году выделены бюджетные ассигнования в размере 38 243,9 тыс.руб. на строительство распределительных газовых сетей для газификации ст. Владимировская от ГРС х. Садки.  В 2022 году строительство окончено.
 Стоимость объекта по проектно-сметной документации составила 38 243 856 рублей 59 коп. Протяженность газопровода среднего давления составляет 4 524,95 метров, протяженность газопровода низкого давления составляет 17 998,19 метров.
   Во втором полугодии 2023 году осуществлен пуск газа станицы Владимировская. Подключено 37 дворов.

Осуществление газификации реализуется в соответствии с корректировкой схемы газоснабжения Ростовской области, разработанной Гипрониигаз                      (г. Ростова-на-Дону). 
Газификация х.Большая Федоровка, х.Малая Федоровка, планируется до 2027-2029г.г. от ГРС х.Садки.

- х. Русско-Прохоровский, х. Малое Зверево газифицируются от ГРС Гуково до 2027-2029г.
Управление в сфере занятости населения
Со стороны Администрации поселения проводится работа о доведении сведений до малого и среднего предпринимательства, а так же для личных подсобных хозяйств, в предоставлении субсидий через национальные проекты. 

Ведется тесная работа по привлечению трудоспособного населения с Центром занятости г. Красного Сулина и Красносулинского района.

Физическая культура и спорт
Совершенствование системы физического воспитания; рост числа занимающихся физической культурой и спортом; рост количества участников массовых спортивных и физкультурных мероприятий. Реализация календарного плана официальных физкультурных и спортивных мероприятий Владимировского сельского поселения, в том числе: выезды на районные соревнования; комплексные мероприятия среди разных групп и слоев населения Владимировского сельского поселения – вот основные мероприятия муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта» 

Культура
На территории ст. Владимировская расположено муниципальное бюджетное учреждение культуры «Владимировский сельский  Дом культуры» в которое входят  2 структурных подразделения: «Большефедоровский СК» «Малофедоровский СК».

В марте 2020 года проведен электронный аукцион и заключен муниципальный контракт по объекту «Строительство сельского Дома культуры на 150 мест в ст.Владимировская» на сумму 89 245 700,00 рублей, в том числе за счет средств областного бюджета 88 121 700,0 рублей. Фактические расходы составили 85 003 077,60 рублей, из них за счет средств областного бюджета 83 910 555,59 рублей. Строительство здания завершено 08.12.2021, введено в эксплуатацию. На оснащение СДК выделено 16 351 125,16 рублей, из них за счет средств Резервного фонда Правительства Ростовской области – 15 271 536,64 рублей. В феврале 2022 года состоялось открытие вновь построенного СДК.

Основными направлениями деятельности МБУК «Владимировский СДК» и его структурных подразделений является создание условий для культурной деятельности  и досуга (проведение культурно – массовых мероприятий, организация и проведение работы клубных формирований). 
 
Расходы бюджета поселения на выплаты по оплате труда работников учреждений культуры составили 2 595 194,35  рублей. 
    Во втором полугодии 2023 года проводились различные по тематике мероприятия.
Библиотечное обслуживание в Владимировском сельском поселении осуществляет МБУК КСР «Центральная библиотека Красносулинского района», в состав которого входят 2 библиотеки, осуществляющие обслуживание населения следующих хуторов: ст. Владимировская, х. Большая Федоровка, х. Малая Федоровка. 

Основным направлением деятельности библиотек Владимировского сельского  поселения является создание условий для образования и самообразования личности, а именно библиотечная, библиографическая и информационная деятельность.
Благоустройство и санитарный порядок
Мероприятия по благоустройству осуществляются в рамках муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно–коммунальное хозяйство», которая утверждена (далее – муниципальная программа) постановлением Администрации Владимировского сельского поселения от 20.12.2018 № 106.

На реализацию муниципальной программы во втором полугодии 2023 года за счет средств бюджета поселения предусмотрены ассигнования в сумме 3 753,9 тыс. руб. За отчетный период израсходованы денежные средства в сумме  2 685,5 тыс. руб., в том числе по следующим направлениям:

- расходы на мероприятия по газификации 103,1 тыс. рублей.

-расходы по организации уличного освещения, содержание и ремонт объектов уличного освещения  - 660,5 тыс. руб.;

- мероприятия по содержанию и ремонту объектов благоустройства и мест общего пользования в рамках подпрограммы «Благоустройство территории Владимировского сельского поселения» муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» - 1 126,6 тыс. рублей. Приобретено два детских игровых комплекса в сумме 260,0 тыс. рублей.
    За второе полугодие 2023 года специалистами администрации  Владимировского сельского поселения, наделенными составлять протоколы об административных правонарушениях составлено 8 протоколов административных правонарушений, совершенных физическими лицами нарушивших «Правила благоустройства территории Владимировского сельского поселения», «Правил содержания домашних животных»

Останавливаясь на санитарном порядке, я хочу сказать:

· необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов;

· руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории в соответствующем санитарном порядке;

· продолжать упорную борьбу с сорняками и сухой растительностью, как на территории, так  и за  её пределами. Это касается не только уборки территории от мусора и сорной растительности. 
В очередной раз хочу обратиться ко всем  жителям нашего поселения о необходимости соблюдения чистоты и порядка на всей территории поселения, не бросать мусор, бутылки, пакеты, содержать дворы, территории возле дворов в чистом состоянии. Ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить. Говоря о благоустройстве, хочется сказать жителям поселения – «Чисто не там где убирают, а там, где не сорят».
        Нужно чтобы все жители активнее взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, чтобы каждый житель возле своих дворов, сделал так, как делают лучшие наши дворы. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях.
Дорожная деятельность
Ещё одна тема, которая волнует каждого – это состояние наших автомобильных дорог. Дороги – это символ движения и символ будущего. Сама отрасль по своей социальной значимости входит в число наиболее чувствительных.
Вопрос развития и благоустройства автомобильных дорог – острый, насущный, жизненно важный и от его решения зависит комплексное развитие поселения, успешное развитие всех социальных задач. 

Мероприятия по дорожной деятельности осуществляются в рамках действующей муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие транспортной системы» (далее – муниципальная программа) которая утверждена постановлением Администрации Владимировского сельского поселения 20.12.2018 № 105.
На реализацию муниципальной программы во втором полугодии 2023 года за счет средств бюджета поселения предусмотрены ассигнования в сумме 1 383,8 тыс. рублей, заключено 6 муниципальных контракта на сумму 1 338,6 тыс. рублей  в том числе на: 

- 1 338,6 тыс. рублей на содержание внутрипоселковых автомобильных дорог расположенных в границах населенных пунктов, на ямочный ремонт.

Уважаемые жители поселения, уважаемые коллеги!
Данный отчет дает нам возможность провести анализ проделанной работы, отметить положительную динамику, критически посмотреть на нерешенные вопросы, определить пути дальнейшего развития.

Подводя итоги работы, можно отметить, что большинство намеченных планов Администрация муниципального образования выполнила. Есть, безусловно, и проблемы, над которыми нам еще предстоит поработать. Сегодня основная задача направлена на обеспечение поступательного социально-экономического развития поселения, на повышение эффективности работы органов местного самоуправления. 

Приоритеты же остаются прежними – открытость и повышение качества жизни наших граждан.

Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание! Надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей поселения.

