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 Сегодня я представляю на ваше рассмотрение отчет по итогам работы администрации поселения за 1 полугодие 2024 года.
       Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот вопрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти.
Главным направлением деятельности администрации сельского поселения является: обеспечение жизнедеятельности жителей, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, водоснабжения, благоустройство улиц, дорог,  обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации вновь переданных полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.
       
Представляя свой отчет о работе администрации Владимировского  сельского поселения за  1 полугодие 2024 года,  постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения. 
Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.
Деятельность Собрания депутатов за   1 полугодие 2024 года
  Собрание депутатов осуществляет свою работу избранные в 2021г.  в составе – 10 депутатов. Работоспособный коллектив, с четкой политической и жизненной позицией каждого, которые требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на заседания Собрания нормативного акта, участвуют в прениях, задают вопросы докладчикам, вносят предложения, дают заключения. За отчетный период проведено 10 заседаний Собрания депутатов Владимировского сельского поселения с конкретными повестками, вопросы которых были продиктованы актуальными проблемами сельского поселения. На них рассмотрено и принято 13 решений.  Вносились изменения в бюджет поселения на 2024 год, принятый в конце 2023 года, принимали новый  Устав поселения в соответствии с законодательством,  и др.  Хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находили время для работы в Собрании и для общения с народом.
         В отчетном периоде администрацией   Владимировского  сельского поселения было подготовлено и издано:  60  постановлений, 31  распоряжение по основной деятельности, 12  распоряжений по личному составу. 
Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационные бюллетени. Неплохое рабочее сотрудничество сложилось у нас и с прокуратурой района, которая несколько раз выступила с законотворческой инициативой, по ее предложениям вносились соответствующие изменения в Устав поселения. Кроме того, прокуратура района постоянно проводит экспертизу проектов решений Собрания депутатов и постановлений Администрации и дает свои заключения на них, что позволяет избежать ошибок при принятии решений. 
       В Администрацию Владимировского сельского поселения за  1 полугодие 2024  года поступило 15 обращений граждан (замена ламп уличного освещения, газификация домовладений, грейдировка улиц). 
В администрации поселения:
выдана 198 справок,в т. ч.  5 выписок из похозяйственных книг, бытовых характеристик –9.
Граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, оформления документов на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи и электроснабжения, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по межеванию земель, газо- и водоснабжению. В области социальной сферы - основная задача Администрации заключается в предоставлении помощи жителям, оказавшимся в сложном материальном положении или попавшим в экстремальную ситуацию при оформлении адресной социальной помощи.    
ИМУЩЕСТВО
       В течение  отчетного  периода Администрацией поселения осуществлялась  планомерная работа   в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом. Всего в реестре муниципального имущества значится 77 объектов, из них 78 объекта зарегистрировано в управлении Росреестра это: Административные здания, здания СДК, колодцы, памятники, квартира в х.Русско-Прохоровский по ул.Новая 16,  газопровод (малого и среднего давления) в ст.Владимировская

Исполнено  представление Красносулинской  городской прокуратуры по переводу муниципальной квартиры в маневренный фонд.
Управление земельными участками
             В течение отчетного периода Администрацией проводилась работа по выдаче документов по оформлению прав собственности граждан на земельные участки,    всего за 1 полугодие  2024 г. выдано  5 выписок  из похозяйственных книг.     Администрацией ведется учет всех землевладений и землепользований граждан на бумажном носителе – похозяйственные книги и электронном виде работа с программой ПК «ЗУМО».
       Работа администрации Владимировского сельского поселения в области земельных отношений построена в соответствии с действующим Земельным кодексом, Федеральными и региональными законами и постановлениями Правительства, нормативно-правовыми актами, принятыми Собранием депутатов, администрациями района и поселения.
        За отчетный период в Администрацию поселения по вопросам земельных и имущественных отношений обратилось  -  5 человек. В основном это вопросы, касающиеся получения консультаций и оформления документов по недвижимости: жилых домов, квартир, земельных участков.
       Ведется работа в рамках реализации Федерального закона от 30.12.2020г. № 518 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» на территории Владимировского сельского поселения проводятся мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости.
       Правообладатель ранее учтенного объекта по желанию может сам обратиться в Росреестр с заявлением о государственной регистрации ранее возникшего права, так же можно обратиться в Администрацию Владимировского сельского поселения. Для этого необходим  паспорт и право устанавливающие документы, а также написать соответствующее заявление. Госпошлина за государственную регистрацию   права гражданина на объект недвижимости  возникшего до 31 января 1998 г.,  не взимается.      
  Мероприятия проведенные в отчетном периоде.
   В бюджет нашего поселения за 1 полугодие 2024 года поступило  доходов на сумму 13 223 328,49  рублей  или 60% от плановых назначений.  Израсходовано из бюджета поселения 13 582 410,16 рублей. Эти средства были направлены: 

- на содержание органов местного самоуправления – 5 603 408,15 рублей;

- на другие общегосударственные вопросы – 34 556,24 рублей; 

- на национальную оборону  – 170 052,09 рубля;

- на дорожное хозяйство  –  1 064 495,37 рублей;

- на жилищно - коммунальное хозяйство – 1 890 203,31 рубля;  

- на культуру  – 4 684 301,12 рубль;

- на социальную политику – 14 000,00 рублей;

За отчётный период было проведено на портале закупок малого объема Ростовской области на сумму 3 529 400,00 рублей. 

В рамках выполнения плана мероприятий по увеличению доходов бюджета поселения и повышению эффективности налогового администрирования проводится мониторинг недоимки по налоговым платежам и арендной плате за землю, должники приглашаются на заседания рабочей группы по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей. Необходимо всем жителям поселения уточнить имеющуюся задолженность в Администрации Владимировского сельского поселения и погасить недоимку. 

КУЛЬТУРА
Учреждениями культуры в 2024г., разработаны планы мероприятий, такие как: тематические вечера, торжественные чествования, выставки, акции, юбилеи, развлекательные, познавательные программы.
Информация о проводимых мероприятиях отражается в информационных группах и в сети «Одноклассники», «Контакт», «Телеграмм».
. 
БЮДЖЕТ ПОСЕЛЕНИЯ:
         По итогам полугодия бюджет Владимировского сельского поселения в части доходов исполнен на 29,4 %. Плановые показатели составили 24 065,5 тыс.  рублей, фактические показатели 7 072,3 тыс. рублей, в том числе по налоговым и неналоговым доходам плановые показатели 9 516,5 тыс. рублей, фактически 2 751,2 тыс. рублей, т.е. исполнено на 28,9 %. Безвозмездные поступления запланированы 14 549,0 тыс.рублей. поступило в сумме  4 321,2 тыс.рублей.
Бюджет Владимировского сельского поселения Красносулинского района в части расходов исполнен на 30,9 %. Запланировано в бюджете расходов на сумму 24 065,5 тыс. рублей, израсходовано на 7 436,5 тыс.  рублей.
     Средства расходовались на жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство, культуру и спорт, дорожное хозяйство и уличное освещение, безопасность и другие вопросы реализации муниципальных программ.
Организация работы по сокращению недоимки. 
          Местный бюджет Владимировского сельского поселения формируется за счет налоговых и неналоговых доходов, взимаемых в свою очередь, с физических и юридических лиц. Налоговые доходы напрямую влияют на социальную сферу сельского поселения: на ремонт и содержание дорог, оплату электроэнергии, содержание муниципального имущества, содержание культуры, аппарата администрации. Резервом увеличения налоговых доходов является сокращение недоимки. Одним из пунктов мероприятий по ликвидации задолженности по налогам, является оповещение задолжников. Для снижения задолженности и повышения эффективности исполнения доходной части бюджета Владимировского сельского поселения, в администрации с 2011 г. создана Рабочая группа по собираемости налогов, сборов и арендных платежей. Основной задачей Рабочей группы является разъяснительная работа, подача информации. Гражданам  разъясняем, что налоги - это доход, который в дальнейшем расходуется на благо нашего поселения. Не получая этих бюджетных средств, Владимировское сельское поселение не может полноценно формировать свой бюджет, исполнять  свои обязанности, через исполнение которых, реализуют законные права граждан. В настоящее время продолжается работа по выявлению налогоплательщиков, умерших, не проживающих на территории, адреса прописки, уточнение собственника земли и имущества. Ведется работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости.
 Благоустройство
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами «нам должны». Основные работы по благоустройству, содержанию территории поселения обеспечиваются Администрацией сельского поселения с привлечением юридических лиц, жителей поселения, работников администрации и работниками социальной службы.
          Проводились работы по содержанию мест захоронения:
- вырубка порослей, удаление с территории кладбищ старых сухих аварийных деревьев, вывоз мусора с мест захоронения, приобретение и доставка песка,покос травы.
На протяжении всего периода проводится очистка территории поселения от навалов мусора как на прилегающей территории к кладбищам, так и всего поселения в целом. Силами работников Администрации  за прошедший период проводилось 12 субботников.
          В мая 2024 года проводилась аккорицидная обработка кладбищ, пастбищ, детских площадок на территории Владимировского сельского поселения. Дезинфекция и исследования колодцев общего пользования.
         Отремонтирован  мост в х.Большая Федоровка.
       За истекший период 2024 года было составлено 5 протоколов об административном правонарушении в части не соблюдения правил благоустройства территории нашего сельского поселения. 
     Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения: не бросать мусор, пакеты, бутылки, не засорять лесополосы. Ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить. Нужно чтобы все активней взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, чтобы каждый житель возле своих дворов, сделал так, как делают лучшие наши дворы и жители. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях. В каждом населенном пункте поселения проведены косметические ремонты памятников.
Пожарная безопасность
Специалистами администрации проводится информирование населения о соблюдении мер пожарной безопасности на сайте администрации, на информационных стендах, при личных беседах с жителями. 
 В рамках муниципальной программы «Защита населения и территории от ЧС и пожарной безопасности» :
-  приобретен комплект специальной техники на базе трактора с прицепным (цистерна с насосом и комплектующим оборудованием для обеспечения первичных мер пожарной безопасности на территории Владимировского сельского поселения.
С помощью данной техники для обеспечения пожарной безопасности в 4 населенных пунктах Владимировского сельского поселения созданы противопожарные полосы.  
Ещё раз обращаемся к жителям Владимировского сельского поселения о неукоснительном соблюдении правил пожарной безопасности .
Помните, что несоблюдение элементарных  правил  может стоить вам жизни!
           Подводя итоги работы за  1 полугодие 2024  года Администрацией Владимировского сельского поселения 
Определены направления, по которым мы  будем работать: 
· поддержка жизнедеятельности хуторов нашего населения;
· взаимосвязь с населением; 
Главой Администрации Владимировского   сельского поселения поставлены задачи:
- ремонт уличного освещения;
-отсыпка и ямочный ремонт внутри поселковых дорог;
· газификация  всех желающих в населенных пунктов на территории поселения
· изучать жизненно важные вопросы и довести  до населения позицию Администрации  поселения по решению возникающих проблем;
· проводить сходы граждан с целью выявления нужд людей и оказание им помощи;
· проводить встречи с руководителями всех форм собственности с целью оказания помощи в вопросах трудоустройства жителей нашего поселения  и уплаты налогов в бюджет поселения;
· поддерживать в надлежащем состоянии территории учреждений, предприятий, населенных пунктов;
· оказывать помощь населению в оформлении документов на территории поселения;
· обучение работающего и неработающего населения в области ГО и предотвращения ЧС.
·  Рабочей группе  по работе с недобросовестными налогоплательщиками усилить свою работу в части придания гласности и общественного порицания злостных неплательщиков.
Будут продолжены работы по содержанию мест захоронений, борьба с карантинной растительностью, обработкой мест массового скопления людей от клещей, чистка колодцев, всех работ касающихся благоустройства территории. 
Каждый новый день – ставит новые задачи, появляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом. Работа Администрации всегда  направлена на решение одной задачи - сделать сельское поселение лучшим.                    Может не обо всех направлениях  работы администрации я сегодня сказала в своем выступлении, постаралась  осветить наиболее значимые, но хочу с уверенностью сказать, что все эти достижения администрации в совокупности с совместными усилиями Администрации Красносулинского района, руководителей учреждений, расположенных на территории поселения, поддержкой со стороны депутатов сельского поселения,   неравнодушных людей позволяют нашему сельскому поселению достойно выглядеть на уровне других поселений района. Убеждена, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы.        
Желаю всем здоровья, благополучия и успехов в решении стоящих перед нами задач! 
Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание!
