ПРОТОКОЛ №4
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Владимировского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов
24.12.2019                                                                                                      14-00

Состав комиссии:

	1.
	Изварин  

Александр Владимирович
	-
	Глава Администрации Владимировского  сельского поселения, председатель комиссии;

	2.
	Шубина Татьяна Анатольевна  
	-
	начальник сектора экономики и финансов Администрации Владимировского  сельского поселения, заместитель председателя комиссии;

	3.
	Изварина Марина Юрьевна 
	-
	ведущий специалист по правовой и кадровой работе Администрации Владимировского  сельского поселения, секретарь комиссии;

	4.


	Борцова Татьяна Анатольевна
	-


	специалист по благоустройству Администрации Владимировского  сельского поселения, член комиссии;




Открывает заседание председатель комиссии Изварин А.В. оглашает повестку дня:
1. Ознакомление муниципальных служащих Администрации Владимировского сельского поселения с письмом Управления по противодействию коррупции при Губернаторе Ростовской области;

2. Об  итогах работы комиссии   по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Владимировского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов.
СЛУШАЛИ по первому вопросу: 

- Изварину М.Ю.. – ведущего специалиста по правовой и кадровой работе Администрации Владимировского сельского поселения, секретаря комиссии (информация прилагается).
РЕШИЛИ:

  Информацию Извариной М.Ю.. принять к сведению.

СЛУШАЛИ по второму вопросу: 

- Извариной М.Ю. – ведущего специалиста по правовой и кадровой работе Администрации Владимировского сельского поселения, секретаря комиссии (информация прилагается).

РЕШИЛИ:

  Информацию Извариной М.Ю. принять к сведению.

Глава Администрации

Владимировского сельского поселения, 

председатель комиссии 






        Изварин А.В.        
Управление по противодействию коррупции при Губернаторе Ростовской области в связи с предстоящими новогодними и рождественскими праздниками напоминает о необходимости соблюдения запрета получать в связи с должностным положением или в связи с исполнением должностных обязанностей вознаграждения от физических и юридических лиц (подарки, денежное вознаграждение, ссуды, услуги, оплату развлечений, отдыха, транспортных расходов и иные вознаграждения).

Положение антикоррупционного законодательства содержат запрет на получение лицами, замещающими государственные и муниципальные должности, государственными и муниципальными служащими подарков в связи с выполнением должностных обязанностей.

Исключением являются подлежащие сдаче подарки, которые получены в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками другими официальными мероприятиями.

Получение должностным лицом подарка в иных случаях является нарушением запрета, создает условия для возникновения конфликта интересов, ставит под сомнение объективность принимаемых им решений, а также влечет ответственность, предусмотренную законодательством, вплоть до увольнения в связи с утратой доверия, а в случае, когда подарок расценивается как взятка – уголовную ответственность.

Кроме того, должностным лицам не рекомендуется получать подарки или какие-либо иные вознаграждения, в том числе на личных торжественных мероприятиях, от своих друзей или связанных с ними людей, которые одновременно являются лицами, в отношении которых должностные лица непосредственно осуществляют функции государственного (муниципального) управления. Прием таких подарков может их скомпрометировать и повлечь возникновение сомнений в их честности, беспристрастности и объективности.

Об  итогах работы комиссии   по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Владимировского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов

Постановлением Администрации Владимировского сельского поселения от 21.08.2017 № 128/1 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Владимировского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов» утвержден  состав комиссии по урегулированию конфликта интересов и положение о комиссии.

В составе комиссии 6 человек. Представители общественных объединений, некоммерческих, научных организаций в заседаниях комиссии не участвовали в связи с отсутствием их на территории поселения.

За 2019 год проведено четыре заседания комиссии по  урегулированию конфликта интересов. Муниципальные служащие к дисциплинарной ответственности не привлекались.

Количество служащих, в отношении которых комиссией рассмотрены вопросы:

- о представлении муниципальными служащими недостоверных или неполных сведений, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» - 0 (фактов не выявлено);

- о несоблюдении муниципальными служащими требований к служебному поведению, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов: количество выявленных случаев, предание каждого случая несоблюдения указанных требований гласности, какие применены меры юридической ответственности - 0 (фактов не выявлено);

- о невозможности по объективным причинам представить сведения о  доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей- 0 (фактов не выявлено);

- о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора- 0 (фактов не выявлено);

- о невозможности выполнить требования Федерального закона
от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать 
и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности 
в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» - 0 (фактов не выявлено);

- о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести 
к конфликту интересов- 0 (фактов не выявлено);

- об обеспечении соблюдения муниципальным служащим требований 
к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществлении в муниципальном органе мер по предупреждению коррупции- 0 (фактов не выявлено);

- о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы, трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ, если отдельные функции управления данной организацией входили в его должностные обязанности, исполняемые во время замещения должности в муниципальном органе – 0 (фактов не выявлено).

 Комиссией по урегулированию конфликта интересов Администрации Владимировского  сельского поселения в 2019 году нарушений антикоррупционного законодательства не выявлено.

  Муниципальные служащие к дисциплинарной ответственности не привлекались.
Ведущий специалист

по правовой и кадровой работе 



 М.Ю. Изварина
